

Consultas Realizadas

Licitación 283201 - ADQUISICION DE INSUMOS DE PAPEL Y CARTON - SBE

Consulta 1 - ítem 1 - Bobina para fax

Consulta	Fecha de Consulta	12-01-2015
Se puede cotizar bobinas de 25 metros? Ya que estamos comercializando este producto en esta presentación, y deseamos poder competir en este ítem.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-01-2015
La Convocante se ratifica en lo establecido en las Especificaciones Técnicas del Pliego de Bases y Condiciones publicado en el Portal de la DNCP		

Consulta 2 - ITEM 17 papel higienico

Consulta	Fecha de Consulta	16-01-2015
En el PBC, en la sección 6 de formularios, en el formulario n°3; en el ítem 17; se solicita Papel Higiénico Troquelado. La cantidad solicitada es de 14.000; la unidad de medida es "unidad"; y la presentación es en paquetes de 4 rollos.. ¿Se están solicitando 14.000 unidades de rollos? ó ¿Se están solicitando 14.000 unidades de paquetes? Consideramos que una unidad de medida toma su volumen o magnitud en base a una referencia. Por lo tanto, no puede ser definida en si misma como "unidad"; si no que tendría que ser Unidad de medida: ROLLO, o bien Unidad de medida: PAQUETE.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-01-2015
La cantidad solicitada es 14.000 (catorce mil) unidades de PAQUETES de papel higiénico conteniendo cuatro rollos en cada paquete		

Consulta 3 - ITEM 17 PAPEL HIGIENICO

Consulta	Fecha de Consulta	16-01-2015
En el ítem 17 se solicita Papel Higiénico troquelado. ¿El producto es papel higiénico en rollo? La consulta obedece a que en la sección de detalle de los ítems, en el portal de la DNCP, se observa que el producto requerido es Papel Higiénico Interfoliado, cuya presentación es distinta a en rollo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-01-2015
Papel higiénico en ROLLO de 60 m como mínimo, con divisorias y/o segmentos troquelados o puntos de ruptura		

Consulta 4 - ITEM 18 SERVILLETAS

Consulta	Fecha de Consulta	16-01-2015
En el ítem 18, Servilletas de papel. ¿Se están solicitando 300 paquetes de 100 unidades?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-01-2015
Se solicita 300 (trescientos) paquetes de servilletas con 100 servilletas en cada paquete		

Consulta 5 - ITEM 18 SERVILLETAS

Consulta	Fecha de Consulta	16-01-2015
Las medidas solicitadas de la servilleta son de 24cm x 24cm. ¿Podría ser la medida de 22cm x 22cm? o bien ¿Podría ser de 23cm x 22cm? Consideramos que en cuanto al área de las servilletas estos tamaños son muy similares a las de 24cm x 24cm. Gracias.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-01-2015
La Convocante se ratifica en lo establecido en las Especificaciones Técnicas del Pliego de Bases y Condiciones publicado en el Portal de la DNCP		

Consulta 6 - ITEMS 17 Y 18 PAPEL HIGIÉNICO Y SERVILLETAS

Consulta	Fecha de Consulta	16-01-2015
En ambos items (17 y 18) ¿Se están solicitando que el producto sea papel blanco 100% celulosa virgen? Gracias		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-01-2015
La Convocante se ratifica en lo establecido en las Especificaciones Técnicas del Pliego de Bases y Condiciones publicado en el Portal de la DNCP		